
1.昨日结存=盘点数+入库数+出库数-报废数 聚合表 简写为 A   数据来源《结存聚合表》

2.装配计划需一次性录如7天数据，简写为B 数据来源《销售周装配计划表》

3.实际到货（到货计划）每天数据可能不一样也可能为0，简写为C 数据来源《销售发货申报流程表》
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4.最后根据实时结存数=A+C-B得出并展示出相应7天的数据

如：录入5.14日数据为10（聚合表得出），5.15日装配计划为2（一次性录入7天数据），5.15日实际到货为3，那么5.15日实时结存=10-2+3=11；
    现在需计算5.16日实时结存，需用到5.15的结存数（即昨日结存），假设5.16装配计划为5，实际到货为0，则5.16日实时结存=11（5.15日结存数）-5+0=6;同理再根据5.16 日数据，算出17日，18日，19日，20日，21日相应的实时结存，并将15日至21日7天每日数据展示出来。

图1 原EXCLE表
[image: EXCLE表]

图2 昨日结存数由聚合表所得
[image: 结存聚合表获取昨日结存]
图3 装配计划表需要一次性录入7天数据
[image: 销售周装配计划获取装配数1]

[image: 销售周装配计划获取装配数2]

图4 销售发货申报流程表得出每日的到货计划

[image: 销售发货流程]
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